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3.UNITE: Kuvvetin Olgiilmesi ve Siirtiinme

TEST 1
Ad:
1- 4- Yerde duran tahta bir kutuyu iterseniz yani
o _ . . kuvvet uygularsaniz, hareket etmesine engel olan
Kuvveti 6lgcmek isteyen ogrenci
. . o bir etki oldugunu fark edersiniz. Bir cismin
e asagidaki aletlerden hangisini ) _
P o hareketine zit ydonde olan bu etkiye strtiinme
\ ge7 kullanarak bunu yapabilir?

A) Esit kollu terazi

C) Termometre
B) Dinamometre

D) Cetvel

2- Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Kuvvet, dinamometre ile olgulur.
B) Dinamometreye fazla kuvvet uygulanirsa
yaylarin esnekligi bozulur.
C) Cismin kutlesi arttikga yayin uzama miktari
artar.
D) Hassas dl¢im yapan dinamometrelerde kalin

yay kullanilir.

3- Asagida verilenlerden hangisi esnek bir cisim
degildir?
A) Yay
C) Sunger

B) Lastik
D) Plastik
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kuvveti denir. Birbirine temas eden iki cismin
yuzeyleri arasindaki purtzltlikten dolayi olusur.
Surtinme kuvvetinin glnlik hayatta olumlu
etkilerinin yaninda olumsuz etkileri de vardir.
Asagida verilenlerin hangisinde siirtiinme
kuvvetinin olumsuz bir etkisi vardir?

A) Yazi yazmak

B) Kalecinin topu tutabilmesi

C) Mekanik pargalarin aginmasi

D) Otomobillerin durabilmesi

5- Asagida verilen olaylarin hangisinde siirtiinme
kuvvetini azaltmak amaglanmistir?

A) Ucaklarin u¢ kisminin sivri yapiimasi

B) Otomobillerin tekerleklerine zincir takilmasi

C) Futbolcularin krampon giymesi

D) Ucaktan atlayan kisinin parasut takmasi

6- Kuvvet ile ilgili;

l. Cisimlerin seklini degistirebilir.
Il. Kuvvetin birimi Newton'dir.
M. Kuvvetin uygulanmasi icin temas gerekir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Ivell
C)llvell D) I, Il ve lll
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7- Ahmet oyuncak arabasini sirmek igin bazi 10- Sartinme kuvveti ile ilgili;
yuzeyler denemistir. l. Cismin hareket yonuine zit ydndedir.
I.  Hal Il. Cisimlerin hareketini zorlastirir.
[I.  Beton zemin Il. Temas gerektirmeyen bir kuvvettir.
[ll.  Buzlu yol ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

IV.  Toprak zemin

Ah hangi yii ha kol
met hangi ylizeyde arabasini daha kolay A) Yalniz | B) I ve

surmiistur?
C) lvelll D) I, Il ve I

A) | B) Il C) Il D) IV

8- En fazla 80 N buyuklugindeki

A) 8 B) 32 C) 40 D) 80 C) 14 D) 21
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9- Fen bilimleri sinavinda égrencilerden, tabloda
verilen olayin karsisina surtlinme kuvvetini arttirir ya

da azaltir diye yazmalari istenmistir. 12- Sekildeki dinamometre de 8

| Araglarin tekerleklerine zincir takilmasi Azaltir bélme vardir ve her bir b6ime

4 Newton'a karsilik

Il.Kapilarin menteselerinin yaglanmasi Azaltir gelmektedir.

Buna gdre dinamometreye
[ll.Ayakkabilarin altinin tirtikli olmasi Arttirir o
X cismi asildiginda

IV.Valizin altina tekerlek takilmasi Azaltir dinamometrede okunan

deger kag Newtondur?
Tabloyu doldururken hata yaptigini fark eden

Sekildeki dinamometreye L
kuvveti  Olgebilen  yandaki - cismi asildiginda sekildeki gibi
dinamometre 10  bolmeye uzamaktadir.
sahiptir. _ Her bir bolme 7 Newtona
Dinamometreye F kuvvetl esit olduguna gore L cismi
uygulandiktan sonra sekildeki ' ka¢ Newton’dir?
gibi uzamistir.

Buna gore F kuvveti kag Newton’dir?

ogrenci hangi basamakta diizeltme yapmistir? :
A) | B) Il C) N D) IV ' B) 24 C) 32 D) 60
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